

## Что интересно актеру

**С. ЮРСКИЙ,**  
заслуженный артист РСФСР

Говорят, у вас летом бывает сильно жарко. Поглядим. В Сибири я почему-то всегда бывал либо зимой, либо ранней весной. Во многих городах показывал свои концертные программы. С театром выезжаю за Урал впервые.

Когда спектакль идет на сцене уже продолжительное время, реакция зрителей становится привычной для актеров. В другом городе, на гастролях, что-то неуволимо меняется в реакции. С годами я все более ценю эти тонкие изменения, различия. Они обновляют, освежают исполнение. Заранее знаю: в Кемерове будет не так, как было в Москве, или Тбилиси, или в Иркутске. Как? Вот это и интересно.



*Курский, Кемерово, 1983,*

*2 апреля*